

# 我市在全省科技工作者创新大赛中斩获12个奖项 占总奖项的1/6

# 滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年11月12日 星期一 农历戊戌年十月初五日 第7675期 今日8版 电子邮箱：bzrb@163.com



滨州手机客户端

滨州网网址：www.binzhou.com

## 全国政协副主席高云龙来滨调研 王随莲张光峰张兆宏陪同

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 报道)11月10日,全国政协副主席、全国工商联主席高云龙来滨调研。省人大常委会副主任、省工商联主席王随莲,市委书记、市人大常委会主任张光峰参加活动。

市委、市政府认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚持“两个毫不动摇”,坚决落实党中央决策部署,大力发展民营经济,加快新旧动能转换,取得了很大的成绩。哪个地方民营经济发展得好,哪个地方经济社会就繁荣。滨州要充分认识民营经济的重要作用、民营企业的重要作用,紧跟中央的大政方针政策,进一步加强学习,提高认识,进一步解放思想、更新理念,加强党对统战工作和非公经济的领导,始终与中央保持一致、与省委保持一致,推动民营经济发展大跨越。

作为、主动服务、提高效率,真正把民营企业的活力激发出来。要发挥好工商联和统战机关桥梁、纽带、助手作用,你让我服务多少,我就服务多少;我能服务多少,我就服务多少。学会用现代化的工作方法、沟通技巧、协调技巧,通过商会、协会延长手臂,搞好服务,拉近与民营企业的情感。要深化工商联改革,讲政治、顾大局,把中央的决策部署落到实处。

张光峰表示,滨州将以高云龙副主席此次调研为契机,进一步解放思想,创新体制机制,打破瓶颈制约,抓住机遇,加快发展,敢为人先,做大做强民营经济,助力全市经济社会高质量发展,为山东“走在前列”展现滨州担当。

## 2018年度市委党的建设领导小组第三次会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)11月9日,市委党的建设领导小组召开第三次会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党的十九大精神,加强新形势下干部队伍建设,推进落实“双招双引”工作。会议研究了干部工作政策文件和人才工作意见建议,对相关工作进行安排部署。

张光峰指出,要坚持不懈抓好中央、省委巡视整改,推动全面从严治党落地见效,要进一步提高政治站位,强化政治担当,不折不扣抓整改。要对照巡视反馈意见持续进行大排查、大反思、大改进,举一反三抓整改。要打好“当下改”与“长久立”的组合拳,健全机制抓整改,切实解决全面从严治党和发展稳定等各项工作的难点痛点堵点。

到搞好机构改革和推进重点工作“两不误、两促进”。要精准识人选人用人,结合机构改革,真正把高素质专业化的人才选出来,特别是选好用好主要负责人和关键岗位的干部。要加大干部交流力度,持续抓好干部交流、岗位调整制度化、规范化建设。要大力发现培养选拔年轻干部,大力优化干部队伍结构,把一大批优秀年轻干部放到重要位置上,为事业发展储备力量。

张光峰强调,要牢牢把握机构改革有利契机,切实做好新形势下干部工作。要加强党的全面领导,注重发挥各级党组织的作用,切实做好思想政治工作,引导党员干部真心拥护改革、积极支持改革,做到搞好机构改革和推进重点工作“两不误、两促进”。

## 全市创建全国文明城市工作推进会议要求

# 坚持问题导向 发扬工匠精神 全力推进各项创建任务



滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)11月9日,全市创建全国文明城市工作推进会议召开,动员全市上下鼓足干劲、只争朝夕,以昂扬的精神按照时间节点有序推进,确保如期实现全国文明城市创建工作目标。

张光峰强调,要聚焦重点、精准发力,坚决打好创建攻坚战。一是全力补齐文明城市创建的突出短板。要区分轻重缓急,分类推进实施,不因事小而不为、不因事杂而乱为、不因事难而怕为,分类施策、综合施治,力求达到最好成效。要坚持精益求精,下足“绣花功夫”,把城市管理中的每一个痛点、难点、堵点都变成让人骄傲的城市亮点。要注重实际效果,力戒形式主义,要以“是否有利于提高测评成绩、是否有利于提升城市文明程度”作为评判标准,不仅要“做了什么”,“花了多少精力”,还要看“起到多大效果”。

张光峰要求,要压实责任,全力推进,迅速掀起创建工作新热潮。文明城市创建创建是对各级领导干部精神状态、能力水平和工作作风的一次全面检验。各级各有关部门要弘扬勇于担当、真抓实干、精益求精的作风,凝聚各方力量,扎实细致地做好各方面工作。要全面落实责任,注重协调配合,强化督导检查,以钉钉子精神全力推进全国文明城市创建各项任务,为全面建设更高水平更高水平小康滨州作出新的更大贡献!

会上,观看了《滨州市创建全国文明城市工作模拟测评情况反馈》专题片,宣读了《关于当前文明城市创建工作存在问题情况的通报》,部分区和市直部门作了表态发言。

## 志必得 事必成 全文见第二版

——写在滨州市创建全国文明城市工作推进会议召开之际

## 全市城市违法建设治理暨主城区拆违拆临“百日攻坚”行动推进会议要求

# 坚决打赢打好拆违拆临这场硬仗

滨州日报/滨州网讯(记者 任雯 报道)11月9日,全市城市违法建设治理暨主城区拆违拆临“百日攻坚”行动推进会议召开。会议对城市违法建设工作进行再发动、再部署,要求重拳出击、铁腕整治,迅速掀起主城区拆违拆临“百日攻坚”行动高潮,坚决打赢打好拆违拆临这场硬仗,确保年底前圆满完成违法治理任务。

张光峰在讲话中指出,各级各有关部门要深化认识、提高站位,切实增强违法治理的责任紧迫感。务必用好“弹钢琴”的工作方法,既要统筹兼顾、协调推进各项工作,更要把文明城市创建工作摆在重要位置,对照创建工作要求,一项一项抓落实,一条一条抓整改,一个一个抓提升,努力实现本届创建工作的首年开门红。

张光峰强调,要聚焦重点、精准发力,坚决打好创建攻坚战。一是全力补齐文明城市创建的突出短板。要区分轻重缓急,分类推进实施,不因事小而不为、不因事杂而乱为、不因事难而怕为,分类施策、综合施治,力求达到最好成效。要坚持精益求精,下足“绣花功夫”,把城市管理中的每一个痛点、难点、堵点都变成让人骄傲的城市亮点。要注重实际效果,力戒形式主义,要以“是否有利于提高测评成绩、是否有利于提升城市文明程度”作为评判标准,不仅要“做了什么”,“花了多少精力”,还要看“起到多大效果”。

张光峰要求,要压实责任,全力推进,迅速掀起创建工作新热潮。文明城市创建创建是对各级领导干部精神状态、能力水平和工作作风的一次全面检验。各级各有关部门要弘扬勇于担当、真抓实干、精益求精的作风,凝聚各方力量,扎实细致地做好各方面工作。要全面落实责任,注重协调配合,强化督导检查,以钉钉子精神全力推进全国文明城市创建各项任务,为全面建设更高水平更高水平小康滨州作出新的更大贡献!

## 宇向东现场调度2019年城建重点项目时要求

# 优化城市人居环境 改善市民生活质量

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)11月11日,市委副书记、市长宇向东在现场调度2019年城建重点项目时要求,要坚持利民便民原则,高标准、高质量统筹做好新、老城区工程项目建设,进一步加大老城区改造提升力度,不断优化城市人居环境,切实改善市民生活质量。

宇向东先后到码头生态景观水系改造工程、新立河(黄河二路至长江三路)步行道建设工程、新立河西路(黄河二路至长江三路)西侧绿化带提升工程、新立河初期雨水治理工程、新立河钢坝建设工程、市城区南部污水处理厂、民安馨苑棚户区改造项目、黄八路七东南角街游园建设工程、渤海六路(黄河一路至八路)雨污分流及道路改造工程、黄河十四路(渤海二路至五路)道路及配套工程、郑家棚子改造项目、渤海十一路行道树更换工程等实地查看,详细了解了规划、设计、建设等情况,并与有关负责同志进行了交流。

宇向东指出,棚户区改造是改善市民居住条件的民生工程,要加强施工管理,保障工程质量,抓好扬尘治理。要精心做好设计,做好绿化、亮化等工作,建设好医院、学校等配套设施,让市民居住舒心、舒心,生活更加便利。

宇向东指出,棚户区改造是改善市民居住条件的民生工程,要加强施工管理,保障工程质量,抓好扬尘治理。要精心做好设计,做好绿化、亮化等工作,建设好医院、学校等配套设施,让市民居住舒心、舒心,生活更加便利。

## 农发行山东省分行行长赵富洲来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 刘建 报道)11月8日至9日,中国农业发展银行山东省分行党委书记、行长赵富洲一行来滨,就服务实施乡村振兴战略、支持民营企业发展等方面进行了调研。市委书记、市人大常委会主任张光峰会见了赵富洲一行,市委副书记、市长宇向东参加会见并陪同调研。

赵富洲表示,下一步,省农发行将继续大力支持粮油产业发展,积极支持粮食收购,支持农业产业化龙头企业创新发展。省农发行也将围绕海洋经济、生态保护、土地整理、海岸线治理等方面与滨州进行深度合作,在支持地方发展中发力。

## 中央生态环境保护督察“回头看”在山东

# 中央第三生态环境保护督察组向滨州转办群众信访举报件情况(第八批、第九批、第十批)

11月9日,中央第三生态环境保护督察组向我市转办信访件8件。本批转办的信访件,涉及6个县市区,其中:邹平市1件,沾化区2件,滨州高新技术产业开发区1件,惠民县1件,无棣县2件,博兴县1件。本批转办的信访件,涉及环境问题10个。其中:大气污染问题4个,水污染问题2个,噪声污染问题1个,土壤污染问题1个,其他问题2个。当日,上述信访件已全部交办各县市区,信访办理情况将及时向社会公开。

11月11日,中央第三生态环境保护督察组向我市转办信访件5件。本批转办的信访件,涉及3个县市区,邹平市2件,北海经济开发区1件,博兴县2件。本批转办的信访件,涉及环境问题6个。其中:1个,土壤污染问题4个,水污染问题1个,噪声污染问题1个。当日,上述信访件已全部交办各县市区,信访办理情况将及时向社会公开。

11月10日,中央第三生态环境保护督察组向我市转办信访件2件。本批转办的信访件,涉及1个县,博兴县2件。本批转办的信访件,涉及环境问题4个。其中:大气污染问题1个,水污染问题1个,土壤污染问题1个,其他问题1个。

首届山东粮油产业博览会 暨全国粮食产业新旧动能转换助力乡村振兴高峰论坛 倒计时13天 2018.11.26-11.28 山东省粮食局 滨州市人民政府

责任编辑 王辉 程海莉